

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPOS NOVOS**

**PREGÃO PRESENCIAL No 03/2013**

**ERRATA 02/2013**

Levamos ao conhecimento dos interessados a correção das linhas nº 15, 22, 23, 33, 39, 45, 51, 52, 59 do Pregão Presencial 03/2013, referente Transporte Escolar:

Linha Nº 15: LUGARES

Onde se lê: mínimo 15 lugares 2 vezes por semana

Leia – se: mínimo 09 lugares 2 vezes por semana

Linha Nº 22: LUGARES

Onde se lê: mínimo 40 lugares

Leia – se: mínimo 39 lugares

Linha Nº 23: LUGARES

Onde se lê: mínimo 44 lugares

Leia – se: mínimo 40 lugares

Linha Nº 33: LUGARES

Onde se lê: mínimo 12 lugares

Leia – se: mínimo 09 lugares

Linha Nº 45: LUGARES

Onde se lê: mínimo 15 lugares

Leia – se: mínimo 09 lugares

Linha Nº 51: LUGARES

Onde se lê: mínimo 12 lugares

Leia – se: mínimo 15 lugares

Linha Nº 52: LUGARES

Onde se lê: mínimo 15 lugares

Leia – se: mínimo 12 lugares

Linha Nº 59: LUGARES

Onde se lê: mínimo 15 lugares

Leia – se: mínimo 09 lugares

Campos Novos (SC) 29 de janeiro de 2013.